
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Глобальні транспорті мережі та логістика водного транспорту» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

J5 «Морський та внутрішній водний транспорт»  
галузі знань J «Транспорт та послуги» 

Транспортний сектор водних шляхів відіграє визначальну роль у 
функціонуванні міжнародної економіки, адже саме морські та річкові перевезення 
забезпечують основний обсяг світових вантажопотоків. Ефективність цього виду 
транспорту є ключовою для стабільності глобальних ланцюгів постачання, розвитку 
міжнародної торгівлі та підтримання логістичної інфраструктури на належному 
рівні. 

Сучасні технологічні процеси у водних перевезеннях включають багаторівневі 
операції, цифрові платформи моніторингу та управління, а також тісну інтеграцію з 
іншими видами транспорту в межах глобальних логістичних систем. Тому 
підготовка фахівців, здатних працювати у такому комплексному середовищі, є вкрай 
актуальним завданням. 

Представлена освітньо-професійна програма «Глобальні транспортні мережі та 
логістика водного транспорту», розроблена факультетом транспорту і логістики 
ДНП ДУ «Київський авіаційний інститут», демонструє відповідність сучасним 
освітнім стандартам та вимогам спеціальності J5. Кафедра, що забезпечує реалізацію 
програми, володіє достатнім науковим потенціалом, практичним досвідом та 
відповідною інфраструктурою, що дозволяє формувати у студентів як теоретичні 
компетентності, так і практичні навички. 

Зміст програми збалансований і спрямований на вивчення ключових аспектів 
діяльності водного транспорту: логістичних процесів у морських та річкових 
перевезеннях, роботи портових комплексів, організації вантажопотоків, цифрових 
систем управління та впровадження сучасних технологічних рішень. Така 
підготовка дозволяє здобувачам отримати професійні компетентності, необхідні для 
роботи в умовах стрімких змін у транспортно-логістичній сфері. 

Випускники програми здатні реалізовувати себе в логістичних компаніях, 
портових структурах, експедиторських та агентських підприємствах, а також в 
організаціях, що відповідають за управління транспортними мережами та розвиток 
логістичної інфраструктури. Отримані навички дозволяють їм аналізувати, 
оптимізувати та впроваджувати ефективні транспортно-логістичні рішення. 

Програма відображає сучасні тенденції розвитку водного транспорту та 
логістики, враховуючи цифрову трансформацію галузі, міжнародні стандарти, 
зростаючі вимоги до стійкості транспортних мереж і потреби ринку праці. 

Вважаємо, що дана освітньо-професійна програма є перспективною, 
конкурентоспроможною та повністю відповідає актуальним потребам галузі. Її 
реалізація сприятиме підготовці фахівців нового покоління, здатних зміцнювати 
логістичні системи водного транспорту та підвищувати ефективність глобальних 
транспортних мереж. 
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